野田ライフケアセンターのご利用者様・ご家族の皆様
地域関係事業所の皆様
令和6年1月31日　

当施設における新型コロナウイルス感染者の発生状況のご報告

　平素より、介護老人保健施設 野田ライフケアセンターをご利用いただきありがとうございます。
　
1月29日、当施設2F入所者様1名に新型コロナウイルスの陽性が確認されましたことをご報告申し上げます。
　感染拡大防止のため予定していた入所・ショートステイの新規お受け入れについては現在延期とさせていただいております。また、入浴やオンライン面会を除く2F入所者様への直接面会を中止とし、再開する際は追ってご連絡差し上げます。

デイケアについてはサービスが提供されるフロア、職員が異なるため通常通り行います。

ご利用者様ならびにご家族様、地域の関係事業所の皆様にご迷惑をおかけしてしまい、大変申し訳ございません。一日も早く、皆様に安心して施設をご利用して頂けるよう感染拡大防止に努めて参りますので、何卒よろしくお願い申し上げます。
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